

**Про порядок денний 59-ї позачергової сесії
Пустомитівської районної ради.**

Пустомитівська районна рада

ВИРІШИЛА:

Затвердити наступний порядок денний 59-ї позачергової сесії:

1. Про звернення Пустомитівської районної ради (*доповідає голова постійної комісії з питань депутатської діяльності, регламенту, етики, законності і правопорядку Марія Вертас*).

2. Про затвердження окремих районних цільових програм в новій редакції (*доповідають розробники районних цільових програм, співдоповідає голова постійної комісії з питань бюджету, фінансів, податків та інвестицій Ігор Васьків*).

3. Про надання одноразових матеріальних допомог мешканцям Пустомитівського району (*доповідає голова постійної комісії з питань бюджету, фінансів, податків та інвестицій Ігор Васьків*).

4. Про відкриття додаткової групи в дошкільному навчальному закладі с.Містки (*доповідає голова постійної комісії з питань бюджету, фінансів, податків та інвестицій Ігор Васьків*).

5. Про виконання районного бюджету Пустомитівського району за січень-вересень 2020 року та внесення змін до його показників (*доповідає начальник фінансового відділу районної держадміністрації Любомир Максим, співдоповідає голова постійної комісії з питань бюджету, фінансів, податків та інвестицій Ігор Васьків*).

6. Про внесення змін до рішення районної ради від 14.02.2020 №789 «Про спрямування обсягу вільного залишку коштів районного бюджету, що склався станом на 1 січня 2020 року, по загальному фонду бюджету та залишків перехідної освітньої та медичної субвенцій» (*доповідає голова постійної комісії з питань бюджету, фінансів, податків та інвестицій Ігор Васьків*).

7. Про списання безнадійної заборгованості ліквідованого банку «Україна» (*доповідає голова постійної комісії з питань бюджету, фінансів, податків та інвестицій Ігор Васьків*).

8. Про затвердження розпорядження голови Пустомитівської районної ради від 30.09.2020 №02\09-90 «Про затвердження уточненого фінансового плану Комунального некомерційного підприємства Пустомитівської районної ради «Пустомитівська центральна районна лікарня» станом на 1 жовтня 2020 року» (*доповідає голова постійної комісії з питань бюджету, фінансів, податків та інвестицій Ігор Васьків*).

9. Про введення однієї ставки посади технічного працівника до штатного розпису Народного дому №2 с.Старе Село (*доповідає голова постійної комісії з питань бюджету, фінансів, податків та інвестицій Ігор Васьків*).

10. Про введення однієї ставки посади асистента вихователя групи з інклюзивним навчанням до штатного розпису ДНЗ с.Семенівка (*доповідає голова*

постійної комісії з питань освіти, науки, релігії, національного і духовного відродження, інформаційної політики та свободи слова Олександр Михальчук).

11. Про погодження штатних розписів медичних установ району, що входять до складу Комунального некомерційного підприємства Пустомитівської районної ради «Пустомитівська центральна районна лікарня» станом на 1 вересня 2020 року *(доповідає голова постійної комісії з питань охорони здоров'я, соціального захисту населення, сім'ї, материнства, дитинства Юрій Зінько).*

12. Про надання дозволу відділу культури, молоді та спорту районної держадміністрації на передачу крісел театральних та музичного інструменту *(доповідає начальник відділу з питань управління та приватизації об'єктами спільної власності територіальних громад Пустомитівського району Іван Бублик).*

13. Про надання згоди на списання основних засобів і малоцінних та швидкозношуваних предметів з балансу Комунального підприємства Пустомитівської районної ради «Соціальні гарантії» *(доповідає начальник відділу з питань управління та приватизації об'єктами спільної власності територіальних громад Пустомитівського району Іван Бублик).*

14. Про надання дозволу КНП Пустомитівської районної ради «Пустомитівська центральна районна лікарня» на списання з його балансу основних засобів, непридатних для подальшої експлуатації *(доповідає начальник відділу з питань управління та приватизації об'єктами спільної власності територіальних громад Пустомитівського району Іван Бублик).*

15. Різне.

Голова районної ради

Галина Гичка

Про звернення Пустомитівської районної ради.

Розглянувши колективне звернення мешканців села Наварія від 28.09.2020 щодо ситуації, що склалася через розміщення сміттєзвалища по вулиці Львівській, 154 (вх.№Б-515 від 28.09.2020) та громадської організації «Рух «Збережи ФОП» від 08.10.2020 (вх.№985 від 08.10.2020), враховуючи висновки постійних комісій районної ради з питань екології, природних ресурсів і охорони довкілля від 01.10.2020 та з питань депутатської діяльності, регламенту, етики, законності і правопорядку від 09.10.2020, керуючись частиною другою статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» від 21.05.1997, Пустомитівська районна рада

ВИРІШИЛА:

1. Прийняти такі звернення Пустомитівської районної ради:

1.1. До Пустомитівського ВП ГУ Нацполіції України у Львівській області, Львівської місцевої прокуратури № 3, Державної екологічної інспекції у Львівській області, Головного управління Держгеокадастру у Львівській області та Головного управління Держпродспоживслужби у Львівській області щодо ситуації, що склалася через розміщення сміттєзвалища по вулиці Львівській, 154 в селі Наварія, згідно з додатком №1.

1.2. До Верховної Ради України, Президента України В.Зеленського, Кабінету Міністрів України щодо збереження і розвитку спрощеної системи оподаткування, обліку та звітності.

2. Контроль за виконанням рішення покласти на голову районної ради Галину Гичку.

Голова районної ради

Галина Гичка

Додаток №1
до рішення районної ради
від 13.10.2020 №_____

**Пустомитівський ВП ГУ
Нацполіції України
у Львівській області**

**Львівська місцева
прокуратура № 3**

**Державна екологічна інспекція
у Львівській області**

**Головне управління
Держгеокадастру
у Львівській області**

**Головне управління
Держпродспоживслужби
у Львівській області**

ЗВЕРНЕННЯ

**депутатів Пустомитівської районної ради Львівської області щодо
ситуації, що склалася через розміщення сміттєзвалища
по вулиці Львівській, 154 в селі Наварія**

Ми, депутати Пустомитівської районної ради Львівської області, глибоко стурбовані ситуацією, що склалася в селі Наварія через розміщення сміттєзвалища по вулиці Львівській, 154.

Справа в тому, що поруч з житловими будинками на приватній території, за вказаною адресою, користувач земельної ділянки (орендар ТОВ «ДВ Вейст-Груп») утворив сміттєзвалище. Відомо, що цільове призначення земельної ділянки - для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд будівельних організацій і підприємств для обслуговування виробничих приміщень. Таке цільове призначення ніяк не передбачає складування сміття (утворення сміттєзвалища).

Мешканці села занепокоєні, оскільки перемовини з міською радою, орендарем та власником ділянки, які тривають два роки, не привели до вирішення проблеми. Об'єми відходів постійно збільшуються, сміття смердить та погіршує санітарний стан території, що призводить до розмноження гризунів та унеможливорює комфортне і безпечне проживання мешканців.

Ми депутати Пустомитівської районної ради, з метою якнайшвидшого реагування на колективне звернення мешканців с.Наварія, запобігання негативного впливу на екологічну обстановку, та, враховуючи, що площадка зі складування ТПВ є перевантаженою і не відповідає санітарним нормам,

просимо в межах компетенції здійснити відповідні перевірки для встановлення правомірності діяльності підприємства ТОВ «ДВ Вейст-Груп», законності використання земельної ділянки по вулиці Львівській, 154 в с.Наварія відповідно до цільового призначення та дотримання екологічного законодавства.

Сподіваємося, що винні особи будуть покарані та притягнуті до відповідальності відповідно до чинного законодавства, а користувач земельної ділянки прибере територію від сміття та використовуватиме її за цільовим призначенням.

Прийняте на 59-й позачерговій сесії Пустомитівської районної ради Львівської області 13 жовтня 2020 року.

Заступник голови районної ради

Іван МУДРИЙ

Додаток №2
до рішення районної ради
від 13.10.2020 №_____

Верховній Раді України

**Президенту України
Володимиру Зеленському**

Кабінету Міністрів України

ЗВЕРНЕННЯ

депутатів Пустомитівської районної ради Львівської області щодо збереження і розвитку спрощеної системи оподаткування, обліку та звітності.

Ми, депутати Пустомитівської районної ради Львівської області, глибоко стурбовані ситуацією, що виникла у секторі малого та мікропідприємництва Пустомитівщини. Спрощена система оподаткування є єдиною можливістю започаткувати і вести бізнес кожному українцю без фаху, досвіду та мінімізувати контакт з, на жаль, корумпованою на сьогодні податковою системою України.

Прийняті Верховною Радою України 20.09.2020 року закони України №128-ІХ “Про внесення змін до Закону України “Про застосування реєстраторів розрахункових операцій у сфері торгівлі, громадського харчування та послуг” та інших законів України щодо детінізації розрахунків у сфері торгівлі та послуг” та №129-ІХ “Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо детінізації розрахунків у сфері торгівлі і послуг” запроваджують для фізичних осіб-підприємців (надалі – ФОП) обов’язок використання фіскалізованих реєстраторів розрахункових операцій (надалі – РРО) під час реалізації товарів та послуг, чим суттєво збільшують витрати мікропідприємців, що автоматично призведе до підвищення цін для споживачів. Окрім того, запровадження фіскалізованих РРО для ФОПів знівелює саму спрощену систему оподаткування, обліку та звітності, яка створювалась для надання можливості українцям розпочати і вести свою справу без фаху чи досвіду у бухгалтерському обліку. Додаткове адміністрування призведе до збільшення корупційних чинників і тиску з боку контролюючих органів.

Нормами законів №№128-ІХ, 129-ІХ окрім фіскалізованих РРО фізичними особами-підприємцями запроваджується механізм «кеш-бек» - винагорода інформатора Державної податкової служби за вчинені неточності чи порушення з боку фізичних осіб-підприємців під час реалізації товарів та послуг.

Зобов'язання використання фіскалізованих РРО в сьогоднішніх реаліях робить ведення діяльності мікропідприємця надзвичайно важким і коштовним.

Державна регуляторна служба України провела розрахунок та аналіз регуляторного впливу від запровадження додаткового регулювання, що вводиться прийняттям цих законів та публічно розмістила цю інформацію. Прогнозні витрати ринку, платників податків другої та третьої груп єдиного податку, від реалізації положень Законів №№128-IX, 129-IX становитимуть від 8,5 до 22,4 млрд. грн. на адміністрування процесів застосування в залежності від типу реєстратора розрахункових операцій. Всі ці витрати бізнес автоматично закладатиме в собівартість товарів та послуг, що спричинить збільшення роздрібних цін. Значне здорожчання процедур адміністрування податків для мікропідприємництва робить мікробізнес неконкурентним у порівнянні з великим бізнесом та в подальшому призведе до закриття суб'єктів господарювання фізичних осіб-підприємців, що провадять свою діяльність на спрощеній системі оподаткування, обліку та звітності. Це створить підґрунтя для монополізації споживчого ринку великим бізнесом і паралельно вб'є альтернативну пропозицію мікропідприємництва на ринку праці.

Наголошуємо, що при прийнятті законів №№128-IX, 129-IX законотворцями не було надано суспільству обрахунків щодо фінансової доцільності від запровадження фіскалізації РРО і «кеш-бек». Навпаки, Міністр фінансів Оксана Маркарова наприкінці 2019-го публічно заявляла, що додаткових надходжень до бюджету від запровадження вищезазначених норм Мінфін не очікує. За оцінкою експертів додаткове адміністрування однозначно призведе до додаткових витрат з бюджету України.

Законом України №129-IX «Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо детінізації розрахунків у сфері торгівлі і послуг» передбачено застосування механізму так званого «кеш-бек», який попри морально-етичні суперечності несе потенційний ризик кримінального тиску на мікробізнес з метою отримання винагороди за інформацію щодо невидачі чеку чи видачі чеку не на всю суму. Існує велика ймовірність запровадження шахрайських схем і кримінальних дій тиску на мікробізнес.

Закриття діяльності мікропідприємцями чи їх бізнес-еміграція може привести до катастрофічних наслідків для країни, бо місцеві бюджети мінімум на 20% відсотків наповнюються саме за рахунок податків, які сплачує мікробізнес.

У Верховній Раді України було зареєстровано проект Закону «Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких інших законодавчих актів України щодо запровадження щорічного підвищення граничних обсягів доходів для застосування спрощеної системи оподаткування, відновлення права платників єдиного податку не застосовувати реєстратори розрахункових операцій, а також скасування корупційного механізму «кеш-бек» №3853-1, а також альтернативний №3853-2, який був напрацьований групою народних депутатів спільно з Рухом #SaveФОП. Основною ідеєю цього законопроекту – є збереження, розвиток та захист ССО.

Законопроекти №№3853-1, 3853-2 набувають надважливого значення, особливо після карантину та є першочерговим і дозволять:

- поживавити бізнес-активність існуючих ФОПів;

- надати впевненості суспільству щодо законодавчої виваженості і стабільності;
- стимулювати вихід з тіні «сірих підприємців»;
- збільшати надходження в місцеві бюджети;
- сприятимуть зростанню самозайнятості і створенню нових робочих місць;
- стимулюватимуть встановлення мікробізнесом терміналів та збільшення безготівкових розрахунків.

Після прийняття Закону України «Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо функціонування електронного кабінету та спрощення роботи фізичних осіб - підприємців» №786-ІХ було враховано пропозиції до другого читання, які прибрали «Книгу обліку» та норму щодо її щоденного (за підсумками робочого дня) ведення.

Таким чином, оскільки щоденне відображення доходів не передбачено у оновленій редакції, постає питання з веденням обліку доходів, видатків та інших показників у розумінні п. 44.1 ст. 44 ПКУ. Відтак фізичним особам-підприємцям доведеться вести облік доходів з веденням первинних документів на кожну операцію (паперовий чек, приходний ордер чи інший документ, який має унікальний номер).

Вказані зміни не будуть мати сильних наслідків для фізичних осіб-підприємців, які працюють з юридичними особами за договорами, оскільки кількість операцій на місяць у них вимірюється одиницями. В той же час, що стосується фізичних осіб-підприємців сфери роздрібної торгівлі, де щодня кількість операцій може вимірюватися сотнями, скасування Книги обліку суттєво ускладнить бухгалтерський облік та змусить їх звертатися за послугами професійних бухгалтерів, що збільшить їхні видатки та ускладнить процеси.

Рух #SaveФОП спільно з народними депутатами розробив законопроект №3993, який поєднує позитивні новели №786-ІХ щодо можливості довільного ведення звітності у будь-який спосіб із усталеними нормами щодо ведення Книги обліку, які добре себе зарекомендували.

Унормування порядку відображення отриманих доходів фізичними особами-підприємцями таким чином, щоб через збереження можливості щоденного, за підсумками робочого дня, відображення отриманих доходів у Книзі обліку вони могли вести облік доходів та витрат, достатніх для формування показників податкової звітності.

Законопроектом передбачається:

- збереження змін згідно Закону України №786-ІХ щодо ведення обліку у довільній формі шляхом помісячного відображення доходів та витрат;
- запровадження норми, згідно якої у разі реєстрації Книги обліку доходів у встановленому порядку та її щоденного ведення вона буде достатньою підставою для формування показників податкової звітності.

Цей законопроект дозволить зняти соціальну напругу з фізичних осіб-підприємців, які ведуть Книгу обліку доходів та не хочуть витратити додаткові кошти на бухгалтерський супровід, який будуть необхідні у разі запровадження нового механізму формування та підтвердження показників податкової

звітності.

Враховуючи викладене, ми, депутати Пустомитівської районної ради, звертаємось до:

1. Верховної Ради України з проханням сприяти розгляду і швидкому прийняттю законопроектів №№3853-1, 3853-2, 3993.
2. Президента України з проханням підтримати зазначені законопроекти.
3. Кабінету Міністрів України з проханням сприяти розгляду законопроектів №№3853-1, 3853-2, 3993.
4. Комітету з питань податкової та митної політики невідкладно внести на розгляд Комітету та підтримати законопроекти №№ 3853-1, 3853-2, 3993.

Прийняте на 59-й позачерговій сесії Пустомитівської районної ради Львівської області 13 жовтня 2020 року.

Заступник голови районної ради

Іван МУДРИЙ

Про затвердження окремих районних цільових програм в новій редакції.

Керуючись підпунктом 16) пункту 1 статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» від 21.05.1997 року, враховуючи висновок постійної комісії районної ради з питань бюджету, фінансів, податків та інвестицій від 09.10.2020, районна рада

ВИРІШИЛА:

1. Затвердити в новій редакції окремі цільові програми, зокрема:

1.1. Районну комплексну програму на 2018-2020 роки щодо соціальної підтримки, адаптації військовослужбовців, учасників антитерористичної операції та членів їх сімей, бійців добровольчих формувань, які отримали посвідчення бійця-добровольця АТО та членів їх родин, сімей загиблих героїв під час Революції гідності та в ході проведення АТО, вшанування пам'яті загиблих, проведення комплексних заходів з військово-патріотичного виховання молоді, організації літніх таборів для дітей та юнацтва із елементами військово-медичної підготовки, затверджену підпунктом 1.1.19 пункту 1 рішення районної ради від 22.12.2017 №412 (зі змінами), згідно з додатком №1.

1.2. Програму «Соціальна робота з сім'ями, дітьми та молоддю у Пустомитівському районі на 2017 – 2020 рр.», затверджену підпунктом 1.1.23 пункту 1 рішення районної ради від 20.12.2016 №198 (зі змінами), згідно з додатком №2.

1.3. Програму забезпечення житлом дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування у Пустомитівському районі на 2019-2021 роки, затверджену підпунктом 1.1.19 пункту 1 рішення районної ради від 14.12.2018 №604 (зі змінами), згідно з додатком №3.

1.4. Районну програму підтримки ДЮСШ «Тризуб» на 2020 рік, затверджену підпунктом 1.1.4 пункту 1 рішення районної ради від 23.12.2019 №751, згідно з додатком №4.

1.5. Програму здійснення ефективних заходів щодо попередження та профілактики скоєння повторних злочинів серед осіб звільнених з місць позбавлення волі та осіб засуджених до покарань не пов'язаних з позбавленням волі на 2018-2020 роки, затверджену рішенням районної ради від 03.08.2018 №508, згідно з додатком №5.

1.6. Програму сприяння розвитку інформаційного простору громадянського суспільства у Пустомитівському районі на 2020 рік, затверджену підпунктом 1.8 пункту 1 рішення районної ради від 14.02.2020 №782, згідно з додатком №6.

1.7. Цільову програму розвитку єдиноборств у Пустомитівському районі на 2020 рік, затверджену підпунктом 1.22 пункту 1 рішення районної ради від 14.02.2020 №782, згідно з додатком №7.

1.8. Програму вдосконалення управління територіальним розвитком у Пустомитівському районі на 2020 рік, затверджену підпунктом 1.3 пункту 1 рішення районної ради від 14.02.2020 №782, згідно з додатком №8.

2. Фінансовому відділу районної держадміністрації (Л.Максим) здійснювати фінансування вищезгаданих програм згідно прийнятих рішень районної ради щодо їх фінансування.

3. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію районної ради з питань бюджету, фінансів, податків та інвестицій (І.Васьків).

Голова районної ради

Галина Гичка

**Про надання одноразових матеріальних допомог мешканцям
Пустомитівського району.**

Враховуючи викладене в заявах мешканців Пустомитівського району (додаються), керуючись частиною 2 статті 43 Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні", висновок постійної комісії районної ради з питань бюджету, фінансів, податків та інвестицій від 09.10.2020, районна рада

ВИРІШИЛА:

1. Надати матеріальну допомогу мешканцям Пустомитівського району за рахунок коштів районного бюджету на 2020 рік, а саме:

- Туз Лесі Михайлівні в сумі 15,0 тис. грн., мешканці м.Пустомити, на лікування;
- Дмитришину Олегу Миколайовичу в сумі 20,0 тис. грн., мешканцю с.Басівка, на лікування дружини;
- Лецишину Любомиру Романовичу в сумі 20,0 тис. грн., мешканцю с.Дмитровичі, на лікування;
- Куспіль Надії Петрівні в сумі 20,0 тис. грн., мешканці м.Пустомити, на лікування доньки;
- Василевському Євгену Івановичу в сумі 15,0 тис. грн., мешканцю с.Верхня Білка, на лікування;
- Антонишину Андрію Євстаховичу в сумі 15,0 тис. грн., мешканцю с.Звенигород, на лікування;
- Домбровській Стефанії Ігорівні в сумі 20,0 тис. грн., мешканці с.Чижиків, на лікування;
- Стравінській Тетяні Іванівні в сумі 20,0 тис. грн., мешканці с.Солонка, на лікування;
- Щирбі Євгенії Іванівні в сумі 20,0 тис. грн., мешканці с.Борщовичі, на лікування;
- Кузик Емілії Іванівні в сумі 20,0 тис. грн., мешканці с.Старе Село, на лікування чоловіка;
- Виговській Катерині Степанівні в сумі 10,0 тис. грн., мешканці с.Городиславичі, на ремонт житла;
- Нич Юрію Мар'яновичу в сумі 20,0 тис. грн., мешканцю с.Наварія, на лікування;
- Груник Катерині Григорівні в сумі 20,0 тис. грн., мешканці м.Пустомити, на лікування чоловіка;
- Подусівському Євгену Михайловичу в сумі 15,0 тис. грн., мешканцю с.Наварія, на лікування;
- Боцонь Інні Миколаївні в сумі 15,0 тис. грн., мешканці с.Бережани, на лікування чоловіка;
- Стецьків Ганні Юріївні в сумі 15,0 тис. грн., мешканці м.Пустомити, на лікування;
- Сосюку Миколі Івановичу в сумі 20,0 тис. грн., мешканцю смт.Щирець, на лікування;
- Янцьо Дмитру Йосиповичу в сумі 15,0 тис. грн., мешканцю

с.Звенигород, на лікування.

2. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію районної ради з питань бюджету, фінансів, податків та інвестицій (І.Васьків).

Голова районної ради

Галина Гичка

**Про відкриття додаткової групи в дошкільному
навчальному закладі с.Містки.**

Розглянувши викладене в листі відділу освіти районної держадміністрації від 28.07.2020 №1-13\641(додається) на виконання Закону України «Про дошкільну освіту», керуючись Положенням про дошкільний навчальний заклад, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 05.04.2003 №305, з метою задоволення потреб батьків та забезпечення прав дітей на здобуття дошкільної освіти, враховуючи висновки постійних комісій районної ради з питань освіти, науки, релігії, національного і духовного відродження, інформаційної політики та свободи слова і з питань бюджету, фінансів, податків та інвестицій від 09.10.2020, районна рада

ВИРІШИЛА:

1. Відкрити з 13 жовтня 2020 року додаткову (третю) групу в дошкільному навчальному закладі с.Містки.
2. Скерувати дане рішення до виконання відділу освіти районної держадміністрації (Т.Голдун).
3. Контроль за виконанням рішення покласти на постійні комісії районної ради з питань освіти, науки, релігії, національного і духовного відродження, інформаційної політики та свободи слова (О.Михальчук) і з питань бюджету, фінансів, податків та інвестицій (І.Васьків).

Голова районної ради

Галина Гичка

Про внесення змін до рішення районної ради від 14.02.2020 №789 «Про спрямування обсягу вільного залишку коштів районного бюджету, що склався станом на 1 січня 2020 року, по загальному фонду бюджету та залишків перехідної освітньої та медичної субвенцій.»

Враховуючи пропозиції, викладені в листі районної державної адміністрації від 09.10.2020 №61-989/0/2-20, висновок постійної комісії районної ради з питань бюджету, фінансів, податків та інвестицій від 09.10.2020 року, керуючись статтею 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» від 21.05.1997, районна рада

ВИРІШИЛА:

1. Внести зміни до підпункту 1.12. пункту 1 рішення районної ради від 14.02.2020 №789 «Про спрямування обсягу вільного залишку коштів районного бюджету, що склався станом на 1 січня 2020 року, по загальному фонду бюджету та залишків перехідної освітньої та медичної субвенцій», виклавши його в наступній редакції:

«1.12. Виділити субвенцію обласному бюджету Львівської області по КПКВКМБ 3719750 «Субвенція з місцевого бюджету на співфінансування інвестиційних проектів» КЕКВ 3220 (капітальні трансферти органам державного управління інших рівнів), на співфінансування програми «Охорона і збереження культурної спадщини Львівської області на 2018-2020 роки» в сумі 50 000,00 грн. («Ремонтно-реставраційні роботи пам'ятки архітектури національного значення – дерев'яної церкви Стрітєння Господнього 1757р. (ох.№487/1) в с. Черепин Пустомитівського району Львівської області (характер робіт – реставрація)») (до бюджету розвитку)».

2. Внести зміни до підпункту 1.5. пункту 1 рішення районної ради від 14.02.2020 №789 «Про спрямування обсягу вільного залишку коштів районного бюджету, що склався станом на 1 січня 2020 року, по загальному фонду бюджету та залишків перехідної освітньої та медичної субвенцій.», виклавши його в наступній редакції:

«1.5. Органам місцевого самоврядування в сумі 6 875 230,00 грн., а саме:
КПКВКМБ 3719150 «Інші дотації з місцевого бюджету» КЕКВ 2620 (поточні трансферти органам державного управління інших рівнів) в сумі 100 000,00 грн. (Ставчанській сільській раді на захищені статті).

КПКВКМБ 3719770 «Інші субвенції з місцевого бюджету» в сумі 382 000,00 грн.

КЕКВ 2620 (поточні трансферти органам державного управління інших рівнів) в сумі 332 000,00 грн., а саме:

- Пикуловицькій сільській раді – 32 000,00 грн. (на виготовлення детального плану території в межах вул.М.Булеци, Шкільна в с.Пикуловичі для обслуговуванні Пикуловицького НВК та допоміжних споруд);

- Жирівській сільській раді – 300 000,00 грн. (на закупівлю меблів ДНЗ).

КЕКВ 3220 (капітальні трансферти органам державного управління інших рівнів) в сумі 50 000,00 грн., Борщовицькій сільській раді (на проектно кошторисну документацію котельні НД).

КПКВКМБ 3719720 «Субвенція з місцевого бюджету на виконання інвестиційних проектів» КЕКВ 3220 (капітальні трансферти органам державного управління інших рівнів) в сумі 4 150 000,00 грн.:

- Годовицько-Басівській сільській раді – 150 000,00 грн. (на виконання робіт по об'єкту «Реконструкція ЗОШ І-ІІІ ступенів на 180 учнів в с.Годовиця Пустомитівського району Львівської області»);

- Ставчанській сільській раді – 1 600 000,00 грн. (для проведення робіт по об'єкту «Будівництво комплексу дитячих та спортивних майданчиків з роздягальнею в с.Ставчани Пустомитівського району Львівської області»);

- Ставчанській сільській раді – 400 000,00 грн. (для проведення робіт по об'єкту «Реконструкція дошкільного навчального закладу до вул.Шашкевича, 42 в с.Ставчани Пустомитівського району Львівської області»);

- Пустомитівській міській раді – 500 000,00 грн. (на проект «Реконструкція спортивних майданчиків зі штучним покриттям на вул. Д.Дяченко у м.Пустомити Львівської області»);

- Пустомитівській міській раді – 500 000,00 грн. (на проект «Реконструкція очисних споруд у м.Пустомити Львівської області»);

- Соکیلницькій сільській раді – 1 000 000,00 грн. (на будівництво загальноосвітньої середньої школи І-ІІІ ступенів по вул. Успенській в с.Соکیلники Пустомитівського району Львівської області на 660 учнів).

КПКВКМБ 3719730 «Субвенція з місцевого бюджету на фінансове забезпечення будівництва, реконструкції, ремонту і утримання автомобільних доріг загального користування місцевого значення, вулиць і доріг комунальної власності у населених пунктах» КЕКВ 3220 (капітальні трансферти органам державного управління інших рівнів) в сумі 827 000,00 грн.:

- Пикуловицькій сільській раді – 327 000,00 грн. (на капітальний ремонт дороги на вул.Шкільна в с.Пикуловичі Пустомитівського району Львівської області);

- на виконання «Програми вдосконалення управління територіальним розвитком у Пустомитівському районі на 2020 рік» - 500 000,00 грн.

КПКВКМБ 3719730 «Субвенція з місцевого бюджету на фінансове забезпечення будівництва, реконструкції, ремонту і утримання автомобільних доріг загального користування місцевого значення, вулиць і доріг комунальної власності у населених пунктах» КЕКВ 2620 (поточні трансферти органам державного управління інших рівнів) в сумі 225 000,00 грн. Миколаївській сільській раді на поточний ремонт дороги по вулиці Загір'я в с.Гаї.

КПКВКМБ 3719720 «Субвенція з місцевого бюджету на виконання інвестиційних проектів» КЕКВ 3220 (капітальні трансферти органам державного управління інших рівнів) в сумі 875 000,00 грн.:

Миколаївській сільській раді – 200 000,00 грн. (для будівництва зовнішнього освітлення вулиць в селі Городиславичі).

Верхньобілківській сільській раді – 675 000,00 грн. (на добудову ЗОШ І-ІІІ ст. на 250 учнів в с. Верхня Білка Пустомитівського району Львівської області).

КПКВКМБ 3719770 «Інші субвенції з місцевого бюджету» КЕКВ 2620 (поточні трансферти органам державного управління інших рівнів) в сумі 250 000,00 грн., Пустомитівській міській раді для КП «Пустомитиводоканал».

КПКВКМБ 3719770 «Інші субвенції з місцевого бюджету» КЕКВ 2620 (поточні трансферти органам державного управління інших рівнів) в сумі 66 230,00 грн., на виконання «програми ліквідації загрози виникнення ускладнень епідситуації в Пустомитівському районі на 2018-2022 роки», а саме:

Конопницькій сільській раді – 12 72,25 грн.
Борщовицькій сільській раді – 13788,35 грн.
Вовківській сільській раді – 6255,83грн.
Містківській сільській раді – 10722,63 грн.
Миколаївській сільській раді – 5652,23 грн.
Пікуловицькій сільській раді – 1967,40 грн.
Семенівській сільській раді – 2229,47 грн.
Ставчанській сільській раді – 5888,83 грн.
Старосільській сільській раді – 4222,85 грн.
Оброшинській сільській раді – 2623,2грн.
Звенигородській сільській раді – 5691,84 грн.
Верхньобілківській сільській раді – 5911,12 грн.».

3. Внести зміни до підпункту 1.9. пункту 1 рішення районної ради від 14.02.2020 №789 «Про спрямування обсягу вільного залишку коштів районного бюджету, що склався станом на 1 січня 2020 року, по загальному фонду бюджету та залишків перехідної освітньої та медичної субвенцій.», виклавши його в наступній редакції:

«1.9. Виділити асигнування відділу освіти Пустомитівської райдержадміністрації в сумі 2 178 981,00 грн., а саме:

КПКВКМБ 0617321 «Будівництво освітніх установ та закладів» КЕКВ 3132 (капітальний ремонт) – 165 000,00 грн. (виготовлення проектно-кошторисної документації „Капітальний ремонт системи опалення ОЗ Пустомитівська ЗОШ №1 I-III ступенів в м.Пустомити Львівської області” та проведення її експертизи – 85 000,00 грн.; виготовлення проектно-кошторисної документації „Капітальний ремонт Старосільської ЗОШ I-III ступенів в с.Старе Село Пустомитівського району Львівської області” та проведення її експертизи – 40 000,00 грн.; виготовлення проектно-кошторисної документації „Капітальний ремонт благоустрою Милятичівської ЗОШ I-III ступенів в с.Милятичі Пустомитівського району Львівської області” – 40 000,00 грн.).

КПКВК 0615045 «Будівництво мультифункціональних майданчиків для занять ігровими видами спорту» КЕКВ 3142 «Реконструкція та реставрація інших об'єктів» в сумі 500 000,00 грн. («Реконструкція існуючого спортивного майданчика у мультифункціональний майданчик для занять ігровими видами спорту за адресою вул.Садова, 1а, с.Борщовичі, Пустомитівський район, Львівська область»).

КПКВК 0617321 «Будівництво освітніх установ та закладів» КЕКВ 3142 «Реконструкція та реставрація інших об'єктів» в сумі 500 000,00 грн. («Реконструкція ДНЗ в с.Наварія Пустомитівського району Львівської області (коригування)» – 400 000,00 грн.; виготовлення проектно-кошторисної документації та проведення експертизи по «Реконструкція корпусу №2 Сокільницької ЗОШ I-III ступенів в с.Сокільники Пустомитівського району Львівської області» — 100 000,00 грн.).

КПКВКМБ 0617321 «Будівництво освітніх установ та закладів» КЕКВ 3132 «Капітальний ремонт інших об'єктів» в сумі 300 000,00 грн. («Капітальний ремонт з утепленням фасаду ДНЗ с. Оброшино Пустомитівського району Львівської області»).

КПКВКМБ 0611010 «Надання дошкільної освіти» КЕКВ 2240 (Оплата послуг (крім комунальних)) - 199 000,00 грн. - на протипожежні заходи; КЕКВ 2210 (предмети, матеріали, обладнання та інвентар) - 198 981,00 грн. - на покращення матеріально-технічної бази, а саме: Пустомити ДНЗ №1 – 17 600,00 грн.,

Пустомити ДНЗ №2 – 17 676,00 грн., Пустомити ДНЗ №3 – 31 936,00 грн., Верхня Білка ДНЗ – 8 224,00 грн., Відники ДНЗ – 4 205,00 грн., Звенигород ДНЗ – 13 781,00 грн., Милятичі ДНЗ – 4 205,00 грн., Оброшино ДНЗ – 26 215,00 грн., Підбірці ДНЗ – 13 781,00 грн., Семенівка ДНЗ – 17 180,00 грн., Старе Село ДНЗ – 13 781,00 грн., Наварія ДНЗ – 8 230,00 грн., Шоломия ДНЗ – 8 931,00 грн., Містки ДНЗ – 8 931,00 грн., Миколаїв ДНЗ – 4 305,00 грн.

КПКВК 0611020 на виконання Програми з розвитку гірськолижного спорту в Пустомитівському районі на 2020 рік в сумі 89 000,00 грн.

КЕКВ 2210 - 40 000,00 грн.

КЕКВ 2240 – 49 000,00 грн.

КПКВК 0611020 КЕКВ 2240 – 25 000,00 грн. на виконання програми щодо забезпечення санітарного та епідеміологічного благополуччя дітей в закладах освіти на 2020-2024 роки.

КПКВК 0611010 КЕКВ 2240 – 25 000,00 грн. на виконання програми щодо забезпечення санітарного та епідеміологічного благополуччя дітей в закладах освіти на 2020-2024 роки.

КПКВКМБ 0611020 «Надання загальної середньої освіти загальноосвітніми навчальними закладами» в сумі 127 000,00 грн., а саме:

КЕКВ 2210 в сумі 100 000,00 грн. на виконання програми розвитку єдиноборств у Пустомитівському районі на 2020 рік;

КЕКВ 2240 в сумі 27 000,00 грн. для Пустомитівської ЗОШ №1.

КПКВКМБ 0611020 «Надання загальної середньої освіти загальноосвітніми навчальними закладами» КЕКВ 2210 в сумі 50 000,00 грн. (комунальному закладу Пустомитівської районної ради «Містківський заклад загальної середньої освіти I-III ступенів Пустомитівського району Львівської області»).

4. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію районної ради з питань бюджету, фінансів, податків та інвестицій (І.Васьків).

Голова районної ради

Галина Гичка

Про списання безнадійної заборгованості ліквідованого банку «Україна».

Розглянувши викладене в листах: Пустомитівської районної ради від 29.09.2020 №07-вих-341, відділу культури, молоді та спорту Пустомитівської районної держадміністрації від 29.09.2020 №383 та управління соціального захисту населення Пустомитівської районної держадміністрації від 02.10.2020 (додаються), керуючись статтею 78 Бюджетного кодексу України та статтею 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», відповідно до наказів Міністерства фінансів України № 879 від 02.09.2014 «Про затвердження Положення про інвентаризацію активів та зобов'язань», №1219 від 29.12.2015 «Про порядок застосування Плану рахунків бухгалтерського обліку в державному секторі», №372 від 02.04.2014 «Про затвердження Порядку бухгалтерського обліку окремих активів та зобов'язань бюджетних установ та внесення змін до деяких нормативно-правових актів з бухгалтерського обліку бюджетних установ», листом Національного банку України від 16.04.2009 № 44-012/4506 «Про виключення банку «Україна» з Державного реєстру банків», враховуючи висновок постійної комісії районної ради з питань бюджету, фінансів, податків та інвестицій від 09.10.2020, районна рада

ВИРІШИЛА:

1. Визнати безнадійною заборгованість:

1.1. В сумі 85,32 гривень (вісімдесят п'ять гривень 32 копійки) за загальним фондом, що утворилась в серпні 2001 року по коштах районного бюджету Пустомитівського району за ліквідованим банком «Україна», термін позовної давності якої минув, та списати її з балансу Пустомитівської районної ради.

1.2. В сумі 21914,92 гривень (двадцять одна тисяча дев'ятсот чотирнадцять гривень 92 копійки) за загальним фондом та 1168,76 гривень (одна тисяча сто шістдесят вісім гривень 76 копійок) за спеціальним фондом, що утворилась в серпні 2001 року по коштах районного бюджету Пустомитівського району за ліквідованим банком «Україна», термін позовної давності якої минув, та списати її з балансу відділу культури, молоді та спорту Пустомитівської районної держадміністрації.

1.3. В сумі 397,02 гривень (триста дев'яносто сім гривень 02 копійки) за загальним фондом, що утворилась в серпні 2001 року по коштах районного бюджету Пустомитівського району за ліквідованим банком «Україна», термін позовної давності якої минув, та списати її з балансу управління соціального захисту населення Пустомитівської районної держадміністрації.

2. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію районної ради з питань бюджету, фінансів, податків та інвестицій (І.Васьків).

Голова районної ради

Галина Гичка

Про затвердження розпорядження голови Пустомитівської районної ради від 30.09.2020 №02\09-90 «Про затвердження уточненого фінансового плану Комунального некомерційного підприємства Пустомитівської районної ради «Пустомитівська центральна районна лікарня» станом на 1 жовтня 2020 року».

Відповідно до викладеного в пункті 2 розпорядження голови Пустомитівської районної ради від 30.09.2020 №02\09-90, підпункті 7.2.3. пункту 7.2. розділу 7 Статуту Комунального некомерційного підприємства Пустомитівської районної ради «Пустомитівська центральна районна лікарня», затвердженого рішенням районної ради від 31.08.2018 №538, керуючись статтею 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» від 21.05.1997, враховуючи висновки постійних комісій районної ради з питань охорони здоров'я, соціального захисту населення, сім'ї, материнства, дитинства і з питань бюджету, фінансів, податків та інвестицій від 09.10.2020, районна рада

ВИРІШИЛА:

1. Затвердити розпорядження голови Пустомитівської районної ради від 30.09.2020 №02\09-90 «Про затвердження уточненого фінансового плану Комунального некомерційного підприємства Пустомитівської районної ради «Пустомитівська центральна районна лікарня» станом на 1 жовтня 2020 року».

2. Контроль за виконанням рішення покласти на постійні комісії районної ради з питань охорони здоров'я, соціального захисту населення, сім'ї, материнства, дитинства (Ю.Зінько) і з питань бюджету, фінансів, податків та інвестицій (І.Васьків).

Голова районної ради

Галина Гичка

Підприємство Комунальне некомерційне підприємство Пустомитівської районної ради "Пустомитівська центральна районна лікарня"	ЄДРПОУ	01998035
Організаційно - правова форма Комунальне підприємство	КОПФГ	150
Галузь Охорона здоров'я		
Вид економічної діяльності Діяльність лікарняних закладів	КВЕД	86.1
Місце знаходження м.Пустомити, вул.Грушевського,7		

ФІНАНСОВИЙ ПЛАН ПІДПРИЄМСТВА НА 2020 рік (УТОЧНЕНИЙ НА 1 жовтня 2020 року)

(тис. грн.)

Найменування показника	Код рядка	Плановий рік (усього)	У тому числі за кварталами			
			I	II	III	IV
1	2	5	6	7	8	9
I. Доходи (деталізація)	100	143 121,90	33 641,50	32 578,20	36 479,50	40 422,70
Дохід (виручка) від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг)	110	27 368,50	6 558,20	6 689,40	6 983,70	7 137,20
Дохід з місцевого бюджету - цільове фінансування, всього:	111	48 491,10	24 666,90	6 504,80	7 957,90	9 361,50
у тому числі на оплату комунальних послуг та енергоносіїв	111.1	5 824,60	2 481,40	853,80	601,90	1 887,50
Дохід (виручка) від реалізації послуг (медичні огляди, зубне протезування, інтернатура))	112	1 480,30	180,00	219,40	463,70	617,20
Дохід з Національної служби України	113	76 151,10	6 378,20	21 070,00	23 182,90	25 520,00
Дохід з місцевого бюджету за цільовими програмами, у тому числі:	120	4 715,00	645,00	1 335,00	1 335,00	1 400,00
<i>Централізовані заходи з лікування хворих на цукровий та нецукровий діабет</i>	121	4 715,00	645,00	1 335,00	1 335,00	1 400,00
Інші доходи від операційної діяльності, у тому числі:	130	12 284,40	1 771,40	3 449,00	3 540,00	3 524,00
дохід від операційної оренди активів	131	177,00	42,00	45,00	45,00	45,00
дохід від реалізації майна та брухту	132	4,00	1,00	1,00	1,00	1,00
гуманітарна допомога, спонсорські кошти, гранти та дарунки	133	292,00	61,00	61,00	85,00	85,00
доходи (проценти банку)	134	444,40	51,40	141,00	136,00	116,00
Інші доходи (централізовані надходження)	135	4 585,00	685,00	1 300,00	1 300,00	1 300,00
Інші доходи	136	6 782,00	931,00	1 901,00	1 973,00	1 977,00
II. Витрати (товарів, робіт, послуг)	200	134 164,90	33 641,50	29 812,20	33 398,50	37 312,70
Витрати на послуги, матеріали та сировину, у тому числі:	210	42 178,90	9 604,90	9 308,50	11 540,50	11 725,00
медикаменти та перев'язувальні матеріали	212	28 407,40	7 516,90	6 380,50	7 213,00	7 297,00
продукти харчування	213	2 813,50	712,00	670,00	715,50	716,00
предмети, матеріали, обладнання та інвентар	215	10 958,00	1 376,00	2 258,00	3 612,00	3 712,00
Витрати на комунальні послуги та енергоносії, у тому числі:	230	6 288,20	2 485,90	856,70	604,60	2 341,00
витрати на теплопостачання	231	130,00	47,00	16,00	46,00	21,00
витрати на електроенергію	232	2 113,60	678,00	446,70	316,80	672,10
витрати на водопостачання та водовідведення	233	165,40	44,10	41,10	41,10	39,10
витрати на природний газ	234	3 697,20	1 665,60	322,50	150,50	1 558,60
витрати на тверде паливо	235	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
витрати на викачку нечистот та вивіз побутових відходів	236	182,00	51,20	30,40	50,20	50,20

1	2	5	6	7	8	9
Витрати на оплату праці та соціальні заходи	240	68 006,10	17 394,00	15 996,00	15 889,40	18 726,70
Витрати на виконання цільових програм	250	4 715,00	645,00	1 335,00	1 335,00	1 400,00
Оплата послуг (крім комунальних) (проведення поточного ремонту, технічного огляду, нагляду, оплата банківських послуг, придбання програмного забезпечення, поточний ремонт транспортних засобів тощо)	260	2 718,00	833,00	379,00	1 118,00	388,00
Інші витрати (видатки на відрядження, окремі заходи по реалізації державних (регіональних) програм, не віднесені до заходів розвитку, виплата пенсій і допомоги, інші виплати населенню та інші видатки)	270	2 408,30	644,30	485,00	659,00	620,00
амортизація	280	6 016,00	946,00	1 420,00	1 750,00	1 900,00
Інші витрати	290	1 834,40	1 088,40	32,00	502,00	212,00
III. Адміністративні витрати, у тому числі:	300	8 957,00	0,00	2 766,00	3 081,00	3 110,00
Витрати на оплату праці та соціальні заходи	310	8 862,00	0,00	2 741,00	3 045,00	3 076,00
предмети, матеріали, обладнання та інвентар	320	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Оплата послуг (крім комунальних) (проведення поточного ремонту, технічного огляду, нагляду, оплата банківських послуг, придбання програмного забезпечення, поточний ремонт транспортних засобів тощо)	330	57,00	0,00	19,00	19,00	19,00
витрати на службові відрядження	340	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
витрати на обслуговування оргтехніки, на придбання та супровід програмного забезпечення	350	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
юридичні та нотаріальні послуги	360	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
інші адміністративні витрати (амортизація)	370	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
інші витрати	380	38,00	0,00	6,00	17,00	15,00
IV. Інші витрати від операційної діяльності (деталізація)	400					
Придбання предметів обладнання та предметів довгострокового користування	410					
Капітальний ремонт інших об'єктів	420					
Реконструкція та реставрація інших об'єктів	430					
V. Елементи операційних витрат	500					
матеріальні затрати	510					
витрати на оплату праці	520					
VI. Інвестиційна діяльність	600	14 405,20	3 775,90	2 618,30	7 891,00	120,00
Надходження від інвестиційної діяльності, у тому числі:	610	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
надходження з місцевого бюджету цільового фінансування по капітальних видатках	611	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
надходження з державного бюджету цільового фінансування по капітальних видатках	612	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
інші надходження (деталізація)	613	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Капітальні інвестиції, всього, у тому числі:	620	14 405,20	3 775,90	2 618,30	7 891,00	120,00
капітальне будівництво	621	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
придбання (виготовлення) основних засобів	622	13 004,30	3 224,30	2 433,00	7 247,00	100,00
придбання (створення) нематеріальних активів	624	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
модернізація, реконструкція основних засобів	625	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
капітальний ремонт	626	696,00	220,00	0,00	476,00	0,00
придбання (виготовлення) інших необоротних матеріальних активів	627	704,90	331,60	185,30	168,00	20,00

1	2	5	6	7	8	9
VII. Фінансова діяльність	700					
Доходи від фінансової діяльності за зобов'язаннями, у тому числі:	710					
кредити	711					
позики	712					
депозити	713					
інші надходження (деталізація)	714					
Витрати від фінансової діяльності за зобов'язаннями, у тому числі:	720					
кредити	721					
позики	722					
депозити	723					
інші витрати (деталізація)	724					
Усього доходів	800	143 121,90	33 641,50	32 578,20	36 479,50	40 422,70
Усього витрат	900	143 121,90	33 641,50	32 578,20	36 479,50	40 422,70
Нерозподілені доходи	1000					
VIII. Додаткова інформація						
Штатна чисельність працівників	1100		695,25	696,00	682,50	682,50
Первісна вартість основних засобів	1200		77 781,00	78 450,00	87 620,00	88 000,00
Первісна вартість інших необоротних матеріальних активів	1300		4 779,30	5 100,00	5 800,00	6 000,00
Накопичений знос основних засобів	1400		27 941,00	28 617,00	31 000,00	32 000,00
Накопичений знос інших необоротних матеріальних активів	1500		2 389,00	2 550,00	2 900,00	3 000,00
Податкова заборгованість	1600	17,68	0,68	17,00	1,60	5,00
Кредиторська заборгованість	1700	84,40	28,50	55,90	0,00	0,00
Заборгованість перед працівниками за заробітною платою	1800					

Директор КНП ПРР "Пустомитівська ЦРЛ"

Головний бухгалтер

Лабай І.М.

Сарахман Я.Я.

Про введення однієї ставки посади технічного працівника до штатного розпису Народного дому №2 с.Старе Село.

Розглянувши викладене в листі відділу культури, молоді та спорту Пустомитівської районної держадміністрації від 29.09.2020 №382 (додається), враховуючи висновки постійних комісій районної ради з питань культури, туризму, молодіжної політики, фізичної культури і спорту від і з питань бюджету, фінансів, податків та інвестицій від 09.10.2020, районна рада

ВИРІШИЛА:

1. Відділу культури, молоді та спорту Пустомитівської районної державної адміністрації (О.Руденко) ввести з 1 листопада 2020 року, за рахунок коштів, виділених на утримання закладів культури району на 2020 рік, до штатного розпису Народного дому №2 с.Старе Село одну ставку посади технічного працівника.

2. Контроль за виконанням рішення покласти на постійні комісії районної ради з питань культури, туризму, молодіжної політики, фізичної культури і спорту (А.Добрянський) та з питань бюджету, фінансів, податків та інвестицій (І.Васьків).

Голова районної ради

Галина Гичка

Про введення однієї ставки посади асистента вихователя групи з інклюзивним навчанням до штатного розпису ДНЗ с.Семенівка.

Розглянувши викладене в листі відділу освіти районної держадміністрації від 30.09.2020 №1-13\823, відповідно до пункту 8 постанови Кабінету Міністрів України від 10.04.2019 №530 «Про затвердження Порядку організації діяльності інклюзивних груп у закладах дошкільної освіти», враховуючи висновки постійних комісій районної ради з питань освіти, науки, релігії, національного і духовного відродження, інформаційної політики та свободи слова і з питань бюджету, фінансів, податків та інвестицій від 09.10.2020, районна рада

ВИРІШИЛА:

1. Ввести з 13 жовтня 2020 року до штатного розпису дошкільного навчального закладу с.Семенівка одну ставку посади асистента вихователя групи з інклюзивним навчанням, в межах видатків, виділених з районного бюджету на утримання закладів освіти в 2020 році.

2. Контроль за виконанням рішення покласти на постійні комісії районної ради з питань освіти, науки, релігії, національного і духовного відродження, інформаційної політики та свободи слова (О.Михальчук) і з питань бюджету, фінансів, податків та інвестицій (І.Васьків).

Голова районної ради

Галина Гичка

Про погодження штатних розписів медичних установ району, що входять до складу Комунального некомерційного підприємства Пустомитівської районної ради «Пустомитівська центральна районна лікарня» станом на 1 вересня 2020 року.

Розглянувши лист Комунального некомерційного підприємства Пустомитівської районної ради «Пустомитівська центральна районна лікарня» від 30.09.2020 №1945, відповідно до пункту 8.1. розділу 8 Статуту КНП Пустомитівської районної ради «Пустомитівська центральна районна лікарня», затвердженим рішенням районної ради від 31.08.2018 №538, враховуючи висновок постійної комісії районної ради з питань охорони здоров'я, соціального захисту населення, сім'ї, материнства, дитинства від 09.10.2020, районна рада

ВИРІШИЛА:

1. Погодити штатні розписи медичних установ району, що входять до складу Комунального некомерційного підприємства Пустомитівської районної ради «Пустомитівська центральна районна лікарня» станом на 1 вересня 2020 року.
2. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію районної ради з питань охорони здоров'я, соціального захисту населення, сім'ї, материнства, дитинства (Ю.Зінько).

Голова районної ради

Галина Гичка

Про надання дозволу відділу культури, молоді та спорту районної держадміністрації на передачу крісел театральних та музичного інструменту.

Розглянувши викладене в листах відділу культури, молоді та спорту Пустомитівської районної держадміністрації від 29.09.2020 №382 та від 02.10.2020 №390 (додаються), враховуючи висновки постійних комісій районної ради з питань: містобудування, архітектури, житлово-комунального господарства, транспорту та зв'язку і з питань культури, туризму, молодіжної політики, фізичної культури і спорту від 09.10.2020, районна рада

ВИРІШИЛА:

1. Надати дозвіл відділу культури, молоді та спорту районної держадміністрації (О.Руденко) на передачу:

1.1. Крісел театральних в кількості 42 шт. вартістю 1974,00 грн. з балансу Пустомитівської дитячої музичної школи (КПКВКМБ 1011100 «Надання спеціальної освіти мистецькими школами») на баланс Народного дому с. Ставчани (КПКВКМБ 1014060 «Забезпечення діяльності палаців і будинків культури, клубів, центрів дозвілля та інших клубних закладів»).

1.2. Музичного інструменту саксофон-сопрано «Юпітер» (інвентарний номер 101491025) в кількості 1 шт. вартістю 12000,00 грн. з балансу Пустомитівської дитячої музичної школи (КПКВКМБ 1011100 «Надання спеціальної освіти мистецькими школами») на баланс Районного народного дому м. Пустомити (КПКВКМБ 1014060 «Забезпечення діяльності палаців і будинків культури, клубів, центрів дозвілля та інших клубних закладів»).

2. Контроль за виконанням рішення покласти на постійні комісії районної ради з питань культури, туризму, молодіжної політики, фізичної культури і спорту (А.Добрянський) та з питань містобудування, архітектури, житлово-комунального господарства, транспорту та зв'язку (О.Фар'ян).

Голова районної ради

Галина Гичка

Про надання згоди на списання основних засобів і малоцінних та швидкозношуваних предметів з балансу Комунального підприємства Пустомитівської районної ради «Соціальні гарантії».

Розглянувши викладене в листі Комунального підприємства Пустомитівської районної ради «Соціальні гарантії» від 30.09.2020 №85, керуючись частиною 2 статті 43 Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні", враховуючи висновок постійної комісії районної ради з питань містобудування, архітектури, житлово-комунального господарства, транспорту та зв'язку від 09.10.2020, районна рада

ВИРІШИЛА:

1. Надати дозвіл на списання основних засобів і малоцінних та швидкозношуваних предметів з балансу Комунального підприємства Пустомитівської районної ради «Соціальні гарантії», а саме:

- Системний блок AMD basel 128/20/ Ethermed 1 шт. (інв..№ 10480006);
- Принтер EPSON LX300 4 шт. (інв..№ 10480008,10480034, 10480035, 10480036);
- Сканер Microtec Scan Maker 3800 1 шт. (інв. № 10480010);
- Принтсервер FPS - 5p-S/3 1 шт. (інв.№ 10480014);
- Системний блок EO 8шт. (інв..№ 10480015, 10480022, 10480023, 10480024, 10480039,10480046, 10480047, 1048005);
- Факс Fax Panasonic 1 шт. (інв. №10490001);
- Системний блок Duron basel 1 шт. (інв.№10480026);
- Приймально- контрольний прилад 1 шт. (інв. № 10480031);
- Сервер INTEL 1 шт.(інв..№10480032);
- Блок безперебійного живлення APC 2 шт. (інв. № 10480037, 10480038);
- Монітор 17 IQ N1942T 2 шт. (інв..№ 10480048, 10480049);
- Принтер А4 Xerox Phaser 1шт. (інв.№10480054);
- Принтер А4 Epson LX-350 3шт. (інв. №10480056,10480057,10480055);
- Багатофункційний пристрій MFP Canon i-Sensys 1 шт. (інв. № 11300058);
- Системний блок АМД Duron 1 шт. (інв.№ 10480018);
- Вогнегасник 2 шт. (інв. №11300274, 11300275);
- Гучномовець 1 шт. (інв.№11300196);
- Решітка на вікна- 6 шт. (інв. №11300036,11300037, 11300038, 11300039, 11300040, 11300041);
- Решітка на двері 1 шт. (інв.№11300042);
- Годинник – 1 шт. (інв..№ 11300099);
- Телефон Цифрал 3 шт. (інв. № 11300160, 11300161, 11300162);
- Клавіатура - 2 шт. (інв..11300047, 11300164);
- Пристрій CDR №4 1 шт. (інв..№11300051);
- Кабель USB 2 шт. (інв..№ 11300053,11300055);

- Калькулятор - 12 шт.(інв..№ 11300020, 11300021 ,11300024, 11300077, 11300022, 11300087, 11300104, 11300023, 11300017, 11300016, 11300018, 11300019);
- Продовжувач 2 шт. (інв..№ 11300025,11300026);
- Кабель Ві Centronic 1 шт. (інв..№11300048);
- Адаптер PCI 4xUSB 2 шт. (інв..№11300052, 11300054);
- Мережевий фільтр 3 шт. (інв..№11300154, 11300156, 11300155);
- Клавіатура Model 1 шт. (інв..№11300098);
- Акумулятор 1 шт.(інв..№11300248);
- Сповіщувач пожежний 30 шт. (інв..№11300203-11300232);
- Сповіщувач пожежний звук 3 шт. (інв..№11300233-11300235);
- Автоматика 11 шт. (інв..№11300237-11300247);
- БПЖ APS VPS Black 2 шт. (інв. №11300262, 11300263);
- Сповіщувач світла 1 шт. (інв..№11300236);
- Світильник Snexa 4 шт. (інв..№11300271, 113000272, 11300273, 11300270);
- Принтер А4 HP Laser 2 шт. (інв..№11300318, 11300317);
- Картридж XEROX Phaser 4600/46202 2шт. (інв..№11300349, 11300350)
- Телефон «Veris» 2 шт. (інв..№22100001, 22100002);
- Калькулятор 3 шт. (інв. №2210003, 2210004, 2210005);
- Полосос CLV 1шт. (інв. №22100006);
- Елект.наст.лампа 1шт. (інв. №22100007);
- ФурнітураTR 4940 1шт. (інв. №22100011);
- ФурнітураTR 4928 1шт. (інв. №22100012);
- ФурнітураTR 4912 1шт. (інв. №22100013);
- Модем ADSL 1 шт. (інв. №22100014);
- Флеш-карта 2 шт. (інв. №22100015, 22100016).

2. КП ПРР «Соціальні гарантії» (Т.Савка) провести списання вищезгаданих основних засобів і малоцінних та швидкозношуваних предметів згідно з Порядком списання об'єктів державної власності, затвердженим постановою КМУ від 08.11.2007р. №1314 (зі змінами).

3. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію районної ради з питань містобудування, архітектури, житлово-комунального господарства, транспорту та зв'язку (О.Фар'ян).

Голова районної ради

Галина Гичка

Про надання дозволу КНП Пустомитівської районної ради «Пустомитівська центральна районна лікарня» на списання з його балансу основних засобів, непридатних для подальшої експлуатації.

Розглянувши листи КНП Пустомитівської районної ради «Пустомитівська центральна районна лікарня»: від 24.09.2020 №1902 та від 02.10.2020 №1966 стосовно надання дозволу на списання з його балансу основних засобів, непридатних для подальшої експлуатації (додаються), керуючись постановою Кабінету міністрів України «Про затвердження Порядку списання об'єктів державної власності» від 08.11.2007 №1314 (зі змінами), враховуючи висновок постійної комісії районної ради з питань містобудування, архітектури, житлово-комунального господарства, транспорту та зв'язку від 09.10.2020, районна рада

ВИРІШИЛА:

1. Надати дозвіл КНП Пустомитівської районної ради «Пустомитівська ЦРЛ» на списання з його балансу основних засобів, непридатних для подальшої експлуатації, згідно з додатком.

2. КНП Пустомитівської районної ради «Пустомитівська ЦРЛ» (І.Лабай) провести списання вищезгаданих основних засобів згідно з Порядком списання об'єктів державної власності, затвердженим постановою КМУ від 08.11.2007 №1314 (зі змінами).

3. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію районної ради з питань містобудування, архітектури, житлово-комунального господарства, транспорту та зв'язку (О.Фар'ян).

Голова районної ради

Галина Гичка

Перелік основних засобів КНП ПРР «Пустомитівська ЦРЛ», непридатних для подальшого використання.

№ п/п	Найменування	Рік введення в експлуатацію (рік випуску)	Інвентарний номер	Первісна вартість грн	Знос станом на 1.09.2020р, грн	Залишковая вартість, грн	Тех.стан
1	ВАЗ 2107, держ.номер ВС7490АК	2006 рік випуску	105010012	29475,00	29475,00	0,00	Згідно Акту техн.стану (додаток №2), інв.картка (додаток №3), довідка (додаток №4), копія тех.паспорта(додаток №5), копія рішення Старосільської с/р (додаток 6)
2	Апарат рентгенівський діагностичний РУМ-20	1983 (1983 рік випуску)	104017005	60025,00	60025,00	0,00	Згідно тех.висновку (додаток №7), інв.картка (додаток №8)
3	Холодильник Норд	2009 (2007 рік випуску)	106048011	2450,00	2450,00	0,00	Згідно тех.заключення (додаток №9), інв.картка (додаток №10)
4	Комп'ютер	2008 (2008 рік випуску)	106039004	5410,00	5410,00	0,00	Згідно тех.висновку (додаток №11), інв.картка (додаток №12)
5	Копіювач Canon	2008 (2008 рік випуску)	106035005	2268,00	2268,00	0,00	Згідно тех.висновку (додаток №11), інв.картка (додаток №13)
6	Електростанція дизельна	2007	106010018	25438,00	25438,00	0,00	Згідно тех.висновку (додаток №3), інв.картка (додаток №2)

Заступник голови районної ради

Іван Мудрий

Завізовано:

Директор КНП ПРР «Пустомитівська ЦРЛ»

Іван Лабай